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     Plaňanské listy

POPLATEK ZA SVOZ KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ:
   Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů jsou po-
vinni uhradit:

 fyzické osoby (i cizinci), které mají ve správním území městyse Plaňany trvalý pobyt (nebo povolení k pobytu)

 všichni ostatní cizinci, kteří v tomto správním území zdržují více než 90 dní

 fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není 
hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, a které zároveň nemají trvalý pobyt na území městyse Plaňany
   Pro rok 2014 schválilo obecní zastupitelstvo poplatek ve výši 560 Kč, který je splatný ve dvou splátkách – do 28. 3. 2014 a do 
30. 6. 2014.

POPLATEK ZE PSŮ:
   Poplatek platí právnická nebo fyzická osoba, která je držitelem psa staršího 3 měsíců a má trvalý pobyt nebo sídlo ve správním 
území městyse Plaňany.
Výše poplatku zůstává stejná jako v roce 2013 – za jednoho psa 100 Kč, za každého dalšího 150 Kč. Poplatek je splatný do 30. 6. 
2014.

ZPŮSOB PLATBY:
   Poplatky je možné zaplatit na Úřadu městyse Plaňany v hotovosti či platební kartou, nebo na bankovní účet městyse vedený u 
Komerční banky pod číslem 3126151/0100. Při platbě na bankovní účet použijte jako variabilní symbol číslo nemovitosti, v níž 
máte na území městyse Plaňany trvalý pobyt nebo jíž jste vlastníkem. Pokud platíte za více osob, sdělte prosím úřadu městyse 
jméno, příjmení a data narození osob, za které poplatek platíte, aby nedošlo k mylnému přiřazení platby někomu jinému.
   Podrobné informace viz zákon č. 565/1990 o místních poplatcích v platném znění, a Obecně závazná vyhláška městyse Plaňany 
a obcí Poboří, Hradenín a Blinka č. 4/2007 ,,O místních poplatcích“.                                                                 Lada Urbanová

Slovo starosty
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     Vážení občané, vítám Vás na prahu roku 2014 a přeji všem hodně štěstí, zdraví, úspěchů a spokojenosti.  Jsem rád, 
že Vám mohu sdělit, že byly zahájeny stavební práce na opravě vodovodního přivaděče do Plaňan. Po dokončení 
oprav se dočkáme zlepšení komfortu v zásobování pitnou vodou. Současně oznamuji, že jsem zpracoval žádost na 
poskytnutí dotace na rozšíření vodovodních řadů do ulic, které byly letos zasaženy povodněmi. Tuto žádost jsem po-
dal na Středočeský kraj a teď nezbývá než čekat, jak bude vyhodnocena a budou-li přiznány finanční prostředky na 
realizaci stavby. Kromě této dotace byly podány další žádosti o poskytnutí finančních prostředků. Pro informovanost 
je zde uvedu: 1. Rekonstrukce zvoničky v Hradeníně (Středočeský Kraj), 2. Vybavení jednotky SDH Plaňany (Středo-
český kraj), 3. Rekonstrukce chodníku podél ulic Pražská a Tyršova (SFDI), zpracovatelem těchto žádostí jsem já, 4. 
Zateplení budovy zdravotního střediska (SFŽP), 5. Revitalizace veřejné zeleně (SFŽP) – zpracovatel žádostí je ing. Jana 
Tywoniaková, 6. Rekonstrukce rybníka na pozemku p.č. 58 v k.ú. Hradenín (SFŽP) – zpracovatel žádosti je firma 
Granthelp, 7. Opravy místních komunikací – (MF ČR), zpracovatel žádosti jsem já a pan Flieger, 8. Oprava ulice Füg-
nerova, 9. Oprava propustku u malého rybníka v parku, 10. Oprava hráze malého rybníka v parku, 11. Oprava břeho-
vé zátrže velkého rybníka, vše v rámci podpory na odstranění následků z povodní (MMR ČR) – zpracovatel ing. Dama-
šek.  Z uvedených žádostí byla již úspěšně vyhodnocena žádost č. 8. Dále připravujeme s panem místostarostou 
Fliegerem žádost o poskytnutí finančních prostředků na opravu střechy kaple v Poboří (MK ČR) a kaple v Blince (MMR 
ČR). Tímto chci jen ukázat, že se stále snažíme získávat finanční prostředky na rozvoj našich obcí. Společně s panem 
Vokřálem jsme zpracovali žádost na rekonstrukci omítek v Husově sboru v rámci Programu obnovy venkova, která 
byla neúspěšná, a proto jsme ji znovu podali ke Středočeskému kraji (v tomto případě se městys Plaňany nebude po-
dílet a žadatelem je NO CČSH). 
   Samozřejmě, že nepočítáme s tím, že vše vyjde. Ale myslím, že všichni uvítáme i částečný úspěch. Takže ještě jed-
nou, hodně úspěchů nám všem v roce 2014.

Mgr. Martin S. Charvát

Oznámení úřadu – místní poplatky
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Poslední svoz bioodpadu v roce 2013
   Při posledním svozu bioodpadu v prosinci se ukázalo, jak jsou naši někteří spoluobčané nerozumní. Tak jako vás opětovně upo-
zorňujeme, že do kanalizace nepatří hadry, pleny, vložky apod., že si takto ničíme naše zařízení a tím prodražujeme jeho provoz, 
tak do bioodpadu nepatří rozebraná králíkárna, či něco podobného. Jenom konstatuji, že ten z vás, který do zelené popelnice 
hodil kusy lepenky a dřev, tak znehodnotil celý náklad svozového vozu. Odpad se musel uložit jako směsný, netříděný – což jsme 
společně zaplatili. Bio ukládáme ZDARMA. Vážně, nedělám si legraci. A je smutné, že když už konečně třídíme tak, že jsme mohli 
snížit roční poplatek, se mezi námi opět objeví doveda, který kazí snahu všem poctivým třídičům.                       Martin S. Charvát

   Zápis do prvního ročníku se uskuteční dne 17. 1. od 15,30 hodin ve školní jídelně. Začínáme všichni společně, prosíme, do-
stavte se v tuto dobu všichni najednou. S sebou rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce. Předpokládaný konec v 
17,00 hodin.
Bližší informace o škole naleznete na: www.zsplanany.cz                                                                                              Hana Pakandlová

240 let povinné školní docházky
			Na českém území školní docházku dětí od 6 do 12 let zavedl roku 1774 Všeobecný školní řád Marie Terezie. Panovnice použila 
větu: „Rádi bychom viděli, kdyby rodičové svých dětí ve věku 6 - 12 let do škol posílali.“ Povinnou školní docházku pak zavedl 11. 
srpna 1805 císař František I. na popud své manželky Marie Terezie Neapolské (vnučka Marie Terezie Habsburské). Jednalo se o 
docházku chlapců, dívky začaly docházet do školy až v roce 1880.                                                                                     WIKIPEDIA

Vánoční soutěž s Betlémským světýlkem
   Aby čekání na vánoce lépe utíkalo, vyhlásili jsme v prosinci malou soutěž. 
Skládala se z tří úkolů, které měli soutěžící přinést splněné na akci s Betlém-
ským světlem. Přinášíme vám zde foto absolutního vítěze, který jako jediný 
splnil všechny tři úkoly, je jím Ondra z Plaňan.
Vítězi gratulujeme!                                                        Za 19. středisko Junáka Plaňany Marcela Pokorná

Programy v pondělí jsou určeny především dětem 0 – 1,5 roku, programy 
ve čtvrtek pro děti 1,5 – 3 roky, začátky v 10 hod

9.1. My tři králové jdeme k vám - přivítání nového roku v nových 

prostorech za doprovodu písniček a říkanek. 

13.1. Cvičeníčko pro radost - cvičení s Janou pro nejmenší.

16.1. Bude zima bude mráz – říkánky, písničky a hra na jednoduché 

nástroje s Míšou.

20.1. Hrajeme si s jazykem  - pohybové hrátky a jazykovou průpravou s 

paní Malou.

21.1. Dítě v rodině – nová životní etapa jedince, páru a rodiny  - beseda pro

rodiče.

23.1. Hrajeme si s jazykem  - pohybové hrátky a jazykovou průpravou s pí 

Malou

27.1. Rytmus základ života – písničky, říkanky a hra s rytmem s Míšou

30.1. Cvičeníčko pro radost - cvičení s Janou pro nejmenší          

Na www.mcpraminek.cz sledujte nabídku zájmových kroužků a aktuality

         

                  

POVÍDÁNÍ O STARÝCH ČASECH 
     Zajímá Vás, jak se dříve žilo ve Vaší obci, jaké zde žily osobnosti, jaké zvyklosti se slavily, na koho či na co nejvíce vzpomínají 
Vaši spoluobyvatelé? 
     Pamatujete si z osobní zkušenosti anebo z vyprávění svých rodičů a prarodičů jak v obci probíhal běžný život, ale i slavnostní 
události, jaké zde působily spolky, co má či mělo v obci tradici? Jakými pověstmi a příběhy je Vaše obec opředena?
     Přijďte se námi o své zážitky a vzpomínky podělit, vyprávějte nám o příbězích obce a jejích obyvatel, za kterými je často 
zajímavý lidský příběh, který by byl během času postupně odsouzen k zapomenutí. Povídání o starých časech bude probíhat 
během dvou schůzek, na prvním setkání bychom Vás chtěli požádat o přinesení dopisů, fotografií, starých pohlednic, obrázků 
legitimací, map, kronik a podobně z Vaší obce, abychom je mohli naskenovat (a ihned vrátit). Kdo se nebude moci na besedu 
dostavit, může donést tyto dokumenty na obecní úřad. Při druhém setkání si budeme povídat o tom, kdo nebo co je na 
přinesených fotografiích, obrázcích či dokumentech, kdy a kde byly pořízeny, jaké místo popisují, případně další zajímavosti s 
nimi spjaté. S Vaší pomocí bychom chtěli zachytit historické mezníky obce, zajímavé události a uchovat tak Vaše vzpomínky, 
zážitky a příběhy pro další generace, aby nezůstala historie a paměť Plaňan, Blinky, Hradenína a Poboří zapomenuta. 

1. Setkání: 29. 4. 2014 na faře – Husův sbor, Pražská 126, 281 04 Plaňany.
2. Setkání:   3. 6. 2014 na faře – Husův sbor, Pražská 126, 281 04 Plaňany.

Mgr. Martin S. Charvát a Iveta Minaříková MAS Podlipansko
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Základní škola Plaňany

Junák Plaňany

Mateřské centrum Pramínek Pečky - leden

Projekt Živá kronika                                                                            MAS PODLIPANSKO




